

时间:昨晚10点
地点:南京奥体大街

轿车把老人撞飞到车顶 飞奔一公里后弃尸逃逸

昨晚10点左右,在河西奥体大街和恒山路路口,一对母女正在过斑马线,一辆轿车突然疾驰而来,老太太被整个撞飞起来,又落到了轿车车顶。可这辆轿车不仅没停,反而加速逃逸。老太太就这样在车顶被带着跑了一公里多,最终在建邺区政府旁被甩下车顶。轿车继续逃逸,而老太太已经身亡。

当着女儿面 老人被撞飞

在事故中惨死的,是72岁的祝(音)老太太,家就住在离事故现场不远的黄山路附近。昨晚,祝老太太和女儿印女士一起出门,经过奥体大街和恒山路路口时,惨祸发生了。“我们就这样过斑马线,我妈在前面,我推着自行车跟在后面。东边过来一辆红色的车,就这样撞到我妈了……”哭得声嘶力竭的印女士已经有些神情恍惚,语无伦次,但她还是断断续续讲述了事件的整个过程。

遭到突然撞击后,老太太被车“铲”飞起来,“啷”的一声,落到车顶。“我大喊起来,可车没停,往西跑了。”等印女士反应过来,轿车已经开了很远,没能记下车牌。印女士边大声喊叫,边推起自行车,骑上去追。可追到奥体大街和庐山路口时,轿车已经不见踪影。印女士在大街上骑着车,沿着庐山路向北去,一路上无助地哭号着,喊叫着,不知

道去哪里寻找不知生死的母亲。印女士在庐山路上哭号时,被市民顾女士夫妇和王先生看见了。三人一起问印女士发生了什么事。听完哭诉后,顾女士报了警,并帮她找肇事车和母亲。王先生骑着自行车,开始在周围寻找。在新安江街和庐山路路口,他找到了老太太的尸体。

市民曾追赶肇事车

最先发现尸体的是私家车主杜先生。“我是在庐山路上看到那辆车的,车速非常快。”杜先生说,他距离肇事车有一百米左右,跟它同时从南向北行驶。“光线太暗,车身颜色看不太清楚,好像是黑色的,车牌也没看清。”引起杜先生注意的,正是车顶的人。“我起初以为是一个塑料模特,但越看越不对劲。”杜先生驾驶的是一辆奔驰,他加速追上去,发现车顶赫然顶着一人。

紧接着,肇事车来到新安江街路口,一个急转弯,向西驶去。



印女士在车祸现场一公里外见到了母亲的尸体 快报记者 常毅 摄

杜先生看到,肇事车刚过路口,车顶的人就被甩了下来。杜先生立即停车查看,发现人已经死亡。而那辆肇事车在前方停了一下,但没有人下来。杜先生犹豫了一下,不知道是该报警,还是该追赶。就在这时,肇事车又发动起来,继续逃逸,很快消失在夜幕中。杜先生立即报警。警车和120救护车赶到后,医生确认老太太已经死亡。

人被飞奔一公里多

看见母亲的尸体,印女士号啕大哭,不停地顿足。

根据初步判断,肇事车撞飞老太太后,沿奥体大街向西逃逸到庐山路口,然后沿着庐山向北到新安江街路口,再向西逃逸。这段路程有一公里多。

记者在第一现场奥体大街和恒山路路口东侧看到,路边有一个监控摄像头。在老太太尸体前方10多米,也有一个监控摄像头。“你放心,这个驾驶员肯定跑不了。”围观市民劝印女士。警方正在根据各方面的线索进行调查,并表示会连夜追查。

(张先报料奖 150元)
实习生 姜毅弘 快报记者 常毅

养老保险转移细则出台

暂停近4个月的省内转移接续很快将恢复办理

暂停办理近4个月的省内养老保险关系转移接续很快将恢复操作,昨天,江苏省企业职工基本养老保险关系转移接续实施意见出台,虽然文件出来得晚,但是执行时间仍是从2010年1月1日起。江苏过去涉及企业职工养老保险关系转移接续的政策,凡与本意见不一致的,一律按本意见执行。这意味着,今后无论你在哪里干养老保险都接着算。

跨省转移:养老金账户能随身带走

实施意见规定,江苏省参保人员流动到外省就业参保的,按照《暂行办法》规定,转移统筹基金和1998年1月1日前个人账户中的个人缴费累计本息及1998年1月1日后记入个人账户的全部储存额。其中,1998年1月1日至2006年6月30日期间在江苏省参保的人员,其个人账户转移规模按照江苏省规定的记账比例转移,即:1998年1月1日至1998年6月30日

为12%,1998年7月1日至2006年6月30日为11%。

江苏省户籍男性年满50周岁、女性年满40周岁的参保人员回省就业参保时,如就业地与其户籍地不一致,其基本养老保险关系应转移到户籍所在地,就业地应为其建立临时基本养老保险缴费账户,其在省内再次异地就业参保或达到待遇领取条件时,将临时基本养老保险缴费账户中的全部缴费本息归集到户籍所在地。不过,如果上述人员经县级以上党委组织部、人力资源社会保障行政部门批准调动的,其养老保险关系可直接转入就业地。

非江苏省户籍、现基本养老保险关系在外省(自治区、直辖市)的参保人员,根据《暂行办法》规定待遇领取地确认为我省的,如曾经在江苏省两个及两个以上参保地参保缴费,按照“从长从后”的原则确定待遇领取地。

【举例】假设参保职工王先生,户籍是安徽,分别曾在江苏省盐城市参保缴费3年、无锡市

参保缴费4年、苏州市参保缴费4年,后流动到浙江省就业参保,但达到待遇领取年龄时,他在浙江省的总缴费年限不足10年,那么,按国办发[2009]待遇领取地确认的规定,王先生应到江苏办理待遇领取手续,此时,按照江苏省规定的“从长从后”原则,王先生就应该在苏州办理待遇领取手续。

省内转移:个人账户和12%统筹基金都转

原先省内转移时的年限门槛已被取消,今后,参保人员在江苏省内流动就业的,其基本养老保险关系转移接续参照《暂行办法》的有关规定办理。

【举例】假设参保人员张先生,户籍地为徐州,他在徐州就业参保12年后又到无锡就业参保15年,此后他又流动到苏州市就业参保,而此时他已52岁了,那么此时,张先生的养老保险关系仍保留在无锡市,苏州市为他建立临时基本养老保险缴费账户。

费累计本息和1998年1月1日后按江苏省规定记入个人账户的全部储存额,以及按本人1998年1月1日后各年度实际缴费基数和12%计算的统筹基金。

对于男性年满50周岁、女性年满40周岁的人员,流动到非户籍地就业参保时,其基本养老保险关系保留在原参保地,并在新参保地建立临时基本养老保险缴费账户;在非户籍地首次参保的,参保地也应为其建立临时基本养老保险缴费账户。不过,上述人员如果返回户籍地就业参保或经县级以上党委组织部、人力资源社会保障行政部门批准调动的,其养老保险关系可直接转入就业地。

【举例】假设参保人员张先生,户籍地为徐州,他在徐州就业参保12年后又到无锡就业参保15年,此后他又流动到苏州市就业参保,而此时他已52岁了,那么此时,张先生的养老保险关系仍保留在无锡市,苏州市为他建立临时基本养老保险缴费账户。

情系玉树

紫峰大厦募得10万善款

快报讯(记者 鹿伟)“我捐50元”、“这里有10床新被子”、“我们一共捐5000元”……昨天下午,在南京的新地标紫峰大厦购物中心正门前,远远就会看到不少人或拿着现金或扛着被子,正排着队等待捐钱捐物。由南京市鼓楼区红十字会携手绿地中心·紫峰大厦举行的“紫峰有爱,玉树长青”慈善募捐活动在这里举行。

“紫峰大厦里的公司大部分都组织过募捐活动了,这次我们主要是呼吁紫峰大厦的员工来捐款捐物。”紫峰大厦负责宣传的工作人员孙阳告诉记者,昨天下午的募捐活动共筹集近10万元的现金与物资,将尽快送到灾区。

世博藏品“追逐热点”同时更要“择优入取”

2010年上海世博会日益临近,与其相关的收藏投资市场也开始日渐活跃起来。业内人士指出,与世博相关的藏品热度能持续一二月,在“中国2010年上海世博会首届特许产品展示暨拍卖会”上,“世博之宝”从1000万起步一路走高,最终以1260万天价成交,刷新了国内拍卖成交的新纪录。业内人士提醒,中国人与世博会的关系甚至比奥运会还大,几乎每届世博会都有中国人参与,对于收藏家来说,收藏世博,收藏的或许并不仅仅是一块币、一张画、一根金条,更是一种历史见证、一种文化传承以及人类发展有国同怀、深溯的文化内涵,无与伦比的升值潜力,让世博藏品当之无愧地成为炙手可热的收藏投资热点。同时,鉴于2008年北京奥运会的藏品目前在拍卖市场的火爆行情,人们对世

博藏品升值空间更是寄予厚望。就目前市场上种类繁多世博藏品,业内人士表示,“总体而言,由于本身具有升值空间,世博藏品收藏价值尚大。而在选择收藏世博产品时,要注意‘择优入取’,首先,发行机构要权威,先拿到世博后授权直接决定其收藏价值;其次,要看发行量,物以稀为贵;最后,设计、工艺、外形的美观和创意以及是否具有特殊意义都会影响收藏价值。”

此外,收藏专家表示,除了官方的纪念币(章)之外,各家赞助商推出的藏品也很有特色。“赞助商推出的藏品设计比较好,而且能保值,数量稀少,不容易。如交通银行发行的《世博纪念册》,由上海世博会授权发行,将于4月中旬正式上市,100克全球发行2000套,正好与2010年世博开幕。这款产品是首款自由记录世博会历程的藏品,选取五届上海世博会标志,雕刻于独特造型的世博纪念册上,从1851年的“创世纪”新纪元到2010年的“和谐”新世界,金条涵盖了160年世博历史。除了金银类文明从创世、兴盛、和平、交融到和平的进步历程,交通银行各大网点均可接受预订,与市场预期相比,以“全面和创新”为显著特点,世界上没有先例,同时必将引发新一轮的收藏投资热潮。”

值得注意的是,现在市场上还存在一些不规范商家所生产的仿冒品,这些藏品并不具备收藏价值。买家购买时一定要带齐相关证书。如世博纪念册,有世博局授权编号,100克金条为P999.99,600克金条为P999.99,100克银条为P999.99,交通银行各网点均可接受预订。咨询电话:96659



“招考通”名师讲座 今明泰州开讲

语数外三科特级教师指点冲刺秘笈

快报讯(记者 黄艳 谢静娴)今明两天,现代快报“招考通”联手《泰州晚报》推出六场由语数外三科特级教师主讲的高考冲刺讲座。语文学科主讲名师是金陵中学语文特级教师喻旭初;数学学科邀请六合高级中学特级教师刘明主讲;英语学科由江苏省溧水高级中学特级教师葛春生主讲。

语文讲座中,喻旭初老师将分几块内容为考生备考助力,讲座内容主要包括高考议论文写作;高考记叙文、散文写作;高考作文的审题等;高考作文取胜方法;高考作文模拟训练;文科班高考突破。

数学讲座中,刘明老师教给考生们的可都是最实用的内容,用例题、总结的方式对各个模块的解题方法进行讲解。

英语讲座中,葛春生老师首先将为考生分析高考命题新特点及备考策略,然后帮助考生从单项填空、完型填空、阅读理解、任务型阅读、英语写作等不同题型中分别寻找得分突破口。

讲座地址安排在泰州日报社(泰州市鼓楼南路318号8楼会议室),报名咨询电话(0)13961096719。讲座现场可接受报名,并优先注册成为“招考通”用户。

泰州以外的考生只要注册成“招考通”用户就能及时通过电脑收看六场讲座的完整视频,同时可以享受更多江苏顶级名师的精彩辅导和名校的精彩试卷同步训练。考后还能得到“招考通”高招专家团的VIP志愿填报指导。

特别提醒

- 招考通体验价:198元
服务期限:注册日起-9月1日
“招考通”订阅方式
1. 在线订阅:登录 zkt.dsqq.cn,通过支付宝订阅
2. 电话订阅:拨打 1183366 按语音提示订阅
3. 现场订阅:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼
订阅咨询电话:96060

周六享受好天气 周日雨又来

阳光灿烂的日子又重新回到人们身边,昨天南京的最高气温接近了21℃。

今天晴到多云,温暖的西南风将南京的最高气温提升至21℃,有利于大家进行户外活动。不过这周日开始南京又要变天了,受到冷暖空气交汇的影响,江苏又将笼罩在烟雨迷蒙之中,大部分地区将出现阴转降雨的天气,其中沿江和苏南雨量中等,预计最高气温在雨天略有下滑,但是寒冷的感觉并不明显。27日到28日,南京局部地区有雷阵雨并可能伴有雷雨大风。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气预报

- 4月24日,晴到多云,西北风转偏南风,风力3~4级,9℃~21℃
- 4月25日,多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中等,10℃~17℃
- 4月26日,阴转多云,11℃~18℃